
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Duque Bacelar 
realizada aos 04 dias do mês de Março do ano de 2022 as nove horas 
e  cinquenta e um  minutos no plenário Moacir Soares Viana com a 
presença dos seguintes vereadores: José de Deus da Rocha, 
Weberth Marques Soares e Silva, Carlos Alberto Teixeira da Silveira, 
Leojaime dos Santos Oliveira, Deusaniro Araújo Santos, Meirilandes 
Moraes Machado Castelo Branco, com exceção dos vereadores José 
Junior Machado Aguiar, Francisco Venicio Sousa de Alencar e 
Francisco Ferreira do Rego Junior. Pela Intercessão de São José e 
sob a proteção de Deus o senhor presidente declara aberta a sessão, 
e comunicou a pauta do dia que é a votação do Projeto n° 001/2021 
que “ dispõe sobre a contratação por tempo determinado para 
atender ás necessidades temporárias de excepcional interesse 
público, nos termos do inciso IX do artigo 37 da constituição federal 
e dá outras providências, disse que o projeto é importante para a 
contratação das pessoas que iram trabalhar durante o ano, falou que 
deseja que o mesmo seja aprovado, falou que alguns pedidos foram 
feitos ao governador destinados a três áreas infraestrutura, 
segurança e saúde, e tem fé que serão atendidos, agradeceu pela 
inauguração das obras que teve no município na ultima sexta  

em seguida convidou o vereador Leojaime dos Santos Oliveira 
para se dirigir a tribuna o mesmo fez seus cumprimentos a todos, 
sobre o projeto em pauta, disse que este permite ao poder executivo 
a permissão de fazer as contratações de funcionários de todas as 
áreas, disse que em todos os municípios existem funcionários 
efetivos e as contrações para um melhor desenvolvimento do 
município, disse que ganha é a população e manifestou seu voto a 
favor pois a julga muito importante  

em seguida a palavra com o vereador Carlos Alberto Teixeira da 
Silveira, o mesmo fez seus cumprimentos a todos, sobre o Projeto 
em pauta disse que é necessária a aprovação do legislativo para que 
o executivo possa fazer as contratações temporárias, falou que todos 
os municípios necessitam dessas contratações para m melhor 
funcionamento, disse que nunca deixou de votar em projetos nesse 
sentido, disse que muitas famílias dependem desses contratos, falou 
de assuntos diversos, disse que o executivo já fez a recuperação de 



boa parte das estradas dos povoados e cede, falou também do 
reajuste dos professores que tem sido muito discutido e deseja que 
tudo se resolva da melhor forma , parabenizou a saúde do município  

em seguida a palavra com o vereador Werbeth Marques Soares e 
Silva, o mesmo cumprimentou a todos, sobre o Projeto em pauta 
disse que acha-o interessante devido a quantidade de funcionários 
efetivos que estão aposentados e precisam suprir essas vagas, disse 
que o projeto autoriza o executivo a fazer as contratações 
necessárias, e manifestou seu voto favorável, falou de assuntos 
diversos, falou da vinda do governador ao município e das obras que 
ele veio inaugurar e das que o mesmo prometeu para o município, 
parabenizou com antecedência todas as mulheres pelo dia da mulher 
e também fez um alerta a todas contra a prevenção de câncer do colo 
do útero,  

em seguida a palavra com o vereador Deusaniro Araújo Santos, o 
mesmo cumprimentou a todos, sobre o projeto em pauta disse que 
este autoriza o prefeito a contratar os funcionários para trabalharem 
e tem seu voto a favor, disse que não é de hoje que vota a favor 
desse projeto, disse que o povo necessita de trabalho e manifestou 
seu voto favorável, falou de assuntos diversos, falou da vinda do 
governador ao município e das obras que ele veio inaugurar, disse 
que a luta de uma água de qualidade era árdua e se sente feliz por 
essa conquista,   

em seguida a palavra com a vereador Meirilandes Moraes Machado 
Castelo Branco, a mesma cumprimentou a todos, sobre o projeto 
em pauta disse que é para atender a necessidade temporária de 
interesse publico, disse que a cidade é pequena e muitos precisam 
desses contratos, disse que esse projeto é muito necessário, falou 
que jamais deixaria de votar a favor, pediu a Deus a paz no mundo e 
lamenta as coisas que vem acontecendo, em seguida o senhor 
presidente colocou em votação o Projeto n° 001/2021 que “ dispõe 
sobre a contratação por tempo determinado para atender ás 
necessidades temporárias de excepcional interesse público, nos 
termos do inciso IX do artigo 37 da constituição federal e dá outras 
providências, onde o mesmo foi aprovado por unanimidade dos 
presentes. Não havendo nada mais a tratar o senhor presidente 



encerrou a sessão. sala das sessões da Camara Municipal em 04 de 
Março.   

 


